

Historie 20. a 21. století

Období 2. světové války

Druhá světová válka je považována za jeden z nejtragičtějších momentů existence stínu. Co začalo zprvu jako mocenský konflikt mezi upíry německé državy nakonec přerostlo v ničivou supernaturální válku. Využívající dlouhodobé nepozornosti Konkláve, odpadliční upíří, známí jako strigoi, zesílili daleko za předpokládané možnosti a državu silou ovládli. Následný konflikt, pro lidstvo vedený ve jménu nacistické ideologie, byl ve skutečnosti skrytým bojem proti zbylým princům Konkláve. Spojencem strigoi ovládnuté německé državy zpočátku byli také vlkodlaci z teritorií tehdejšího SSSR. Lovci se, i přes snahu zachovat neutralitu, záhy stali ve výsledku terčem obou zneprátených stran. Celý stín tak upadnul do chaosu a krveprolití. Ještě než byla Konkláve zcela rozprášena, obrátili se však strigoi s vidinou blízkého vítězství i proti svým vlkodlačím spojencům. Právě tato chyba nakonec rozhodla o výsledku celé války. Upíří spolu s vlkodlaky si po vítězství přerozdělili sféry vlivu v Evropě, zatímco lovci obnovili svá postavení z předválečných let. Strigoi byli prakticky vyhlazeni.

Období studené války

Studená válka, pro lidstvo představující ideový konflikt západu s východem, byla především odrazem postupné restaurace Konkláve. Mocenských bojů v ní a zároveň byť tichým, ale o to tvrdším, bojem upírů s vlkodlaky o novou podobu světa. Jak konflikt utichá, oba druhy se postupně stahují z vůdčích pozic zpět do anonymity.

Období roku 2012 (Vsvit času 2012)

V ruském městě Kesčenu byly odhaleny tajné armádní pokusy na supernaturálech. Upíří s vlkodlaky společnými silami celý projekt likvidují a po několika dekádách přijímají události jako vážné varování pro výraznější skrytí své přítomnosti.

Poprvé ve známé historii oba druhy v Evropě uzavírají křehký mír, iniciovaný hlavně představiteli frakcí z rumunské državy pod vládou nového prince Uriela van Wrighta. I přes veškeré zjevné komplikace s tím spojené se zástupci obou stran formálně zavazují tento mír dodržovat.

Období roku 2013 (Vsvit času 2013)

V bulharském městě Athopolu se na neutrální půdě tvrdě střetnou lovci podporovaní nadanými s upíry a vlkodlaky z rumunské državy, což vyústí až ve veřejné nepokoje. Chaos však zároveň naštěstí příslušníkům stínu umožní zahladit všechny stopy. Následkem tohoto konfliktu je posléze území Bulharska připojeno k rumunské državě.

Období mezi lety 2014 - 2015 (Stíny šera 2014 / 2015)

Na neutrální půdě západoukrajinského města Kuzněcovska dochází k narůstajícímu počtu brutálních útoků na lidi i příslušníky stínu, zjevně nadpřirozeného původu. Situace se postupně stává neudržitelnou a supernaturálové proto spolu s nadanými podnikají společnou akci za účelem likvidace tvora, později známého jako Bestie z Kuzněcovska. Po úspěšném

